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Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemniti [1aBes. Bpsig nu npo6ieMa Ballleli TapTHEPILIX CBsi3aHa C yPOJIOTHEeH, II09TOMY
TIOPEKOMEHIyHTe el 00PATUTHLCST B TUHEKOJIOTY, YTOOH! BEISICHUTEL TPUYKUHY. Heo6X0nUMO BEISICHUTH,
10 KaKOH IPUYHHEe STUYKO IPEeKPATHUIIO PA3BUBATHCS. ITa MIPUYKMHA MOXKET OBITH YCTPAaHUMA,
XUPYPTUYECKUM UJTU UHBIM IyTeM. ECiiu OBl BB MIPUJIOKUIU K BOIIPOCY HOKYMEHTH OT IPEOBIAYIIETr0
oXofa K Bpauy, MOXKHO Oblsio O HaTh 00Jjlee KOHKPETHHIM COBET.



